
Тестовая работа
Среда обитания и внешнее 
строение птиц. Опорно-
двигательная система птиц.
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Начать тест
Использован шаблон создания тестов в шаблон создания тестов в PowerPoint



Результат теста

Верно: 0
Ошибки: 0
Отметка: 0

Время: 0 мин. 00 сек. ещё



Движению птиц вперед 
способствуют … перья 

• Задание теста с единственным 
правильным ответом. 

МАХОВЫЕ

ХВОСТОВЫЕ ПУХОВЫЕ



В скелете птицы цевка 
образуется в результате 

срастания 
• Задание теста с единственным 

правильным ответом. 

КОСТЕЙ 
ПРЕДПЛЮСНЫ И 

ПЛЮСНЫ

КОСТЕЙ 
ЗАПЯСТЬЯ

КОСТЕЙ 
ПАЛЬЦЕВ



Кожа у птиц
• Задание теста с единственным 

правильным ответом. 

ИМЕЕТ ТОЛЬКО ОДНУ 
ЖЕЛЕЗУ - КОПЧИКОВУЮ

ПОКРЫТА 
СЛИЗЬЮ

ВЛАЖНАЯ



Единая поверхность опахал 
образуется благодаря

• Задание теста с единственным 
правильным ответом. 

КРЮЧОЧКАМ НА БОРОДКАХ 
ВТОРОГО ПОРЯДКА

ТОНКИМ РОГОВЫМ 
ПЛАСТИНКАМ, ОТХОДЯЩИМ ОТ 

СТЕРЖНЯ

СТЕРЖНЮ



Грудной киль у птиц 
• Задание теста с единственным 

правильным ответом.

ЯВЛЯЕТСЯ МЕСТОМ ПРИКРЕПЛЕНИЯ МОЩНЫХ 
ЛЕТАТЕЛЬНЫХ МЫШЦ

СЛУЖИТ ДЛЯ ОТТАЛКИВАЯ ОТ ВЕТКИ ДЕРЕВА 
ИЛИ ОТ ЗЕМЛИ ПРИ ВЗЛЕТЕ

ЯВЛЯЕТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ОПОРОЙ ТЕЛА 
ПРИЗЕМЛЕНИИ



Сложный крестец птиц образован 
сращением следующих отделов 

позвоночника
• Задание теста с единственным 

правильным ответом. 

ПОЯСНИЧНОГО, КРЕСТЦОВОГО И ЧАСТИ 
ХВОСТОВОГО

ПОЯСНИЧНОГО И КОПЧИКОВОГО

ГРУДНОГО И ПОЯСНИЧНОГО



Рулевые перья 
расположены на

• Задание теста с единственным 
правильным ответом. 

ХВОСТЕ

ЗАДНИХ 
КОНЕЧНОСТЯХ

КРЫЛЬЯХ



Перья у птиц
• Задание теста с единственным 

правильным ответом. 

ЛИНЯЮТ
СОХРАНЯЮТСЯ ВСЮ 

ЖИЗНЬ

У ОДНИХ ВИДОВ ЛИНЯЮТ, А У ДРУГИХ 
СОХРАНЯЮТСЯ ВСЮ ЖИЗНЬ



Вилочка – это сросшиеся 
• Задание теста с единственным 

правильным ответом

КЛЮЧИЦЫЛОПАТКИ

ФАЛАНГИ 
ПАЛЬЦЕВ



Таз у птиц
• Задание теста с единственным 

правильным ответом

ОТКРЫТЫЙ
ПОЛУОТКРЫТЫЙ

ЗАКРЫТЫЙ



Выберите три особенности 
скелета птиц, связанные с 

приспособленностью к полету
• Задание теста с несколькими правильными 

ответами.
ПРОЧНОСТЬ СКЕЛЕТУ 
ПРИДАЕТ СРАСТАНИЕ 

МНОГИХ КОСТЕЙ
НА ГРУДИНЕ ЕСТЬ 

КИЛЬ

ЛЕГКОСТЬ ТЕЛА 
ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ 

БЛАГОДАРЯ ПОЛЫМ КОСТЯМ

РЕБРА 
ОТСУТСВУЮТ, ЧТО 
ПРИДАЕТ СКЕЛЕТУ 

ЛЕГКОСТЬ

ЛОБКОВЫЕ КОСТИ 
НЕСРАСТАЮТСЯ

ХВОСТ СОСТОИТ ИЗ 
БОЛЬШОГО КОЛИЧЕСТВА 

ПОЗВОНКОВ

ответ готов!



Выберите признаки, 
характерные только для птиц

• Задание теста с несколькими 
правильными ответами.

В ВЕРХНЕЙ КОНЕЧНОСТИ 
ЕСТЬ ПРЯЖКА

ТЕЛО ПОКРЫТО 
ПЕРЬЯМИ

ИМЕЮТ КОПЧИКОВУЮ 
ЖЕЛЕЗУ

ТЕПЛОКРОВНЫЕ

ДЫШАТ 
АТМОСФЕРНЫМ 

ВОЗДУХОМ

ОТКЛАДЫВАЮТ 
ЯЙЦА

ответ готов!


